

元日趣談



過年第一件大事就是拜年，人人見面

月事切忌東東氣急，喜人
身血本紅，動氣急，則色
變爲黑，所喜以爲養者，
反爲所害，氣急變爲身犯，
有損也。

相送拜年，但不知拜年是一個風俗是
創自何時何代何人？所以在新年頭舊年，
底，特提出來一談。

中國英雄傳

本行特設華務部，專爲僑胞
辦理臺灣關于銀業事務

The Royal Bank of Canada
Main & Hastings, Vancouver B.C.
Victoria B.C.

凡一重要文件如股票、公債、房契、人壽保險、道賃等及會

議會，不宜在家，以免火燒或盜竊之損失，如保藏此項

貴重物件，本行備有保險箱保存，每年備收租金七元五毛。

港幣酒每百元十八元。

當時吳三桂在南，號稱

三桂，又見吳三桂專任黃崇英，對

越王派軍攻打，屢次敗北，以弟愚

見，不如到安南去謀出路，「衆皆

贊成，遂將吳三桂給他的關防交還，

自與黃崇英由大館到達越南蘇街，

並當地華人頭目鄧志雄結義，

繼移軍六安，立「中和國」黑旗軍」

旗號，宣言爲越南保護地方，永福

軍紀良好，作戰勇敢，向苗客攻擊

敗，越軍爭請保護，越南稱爲黃佐

佐統越南軍隊，聞永福之名，請其

軍紀良好，作戰勇敢，向苗客攻擊

敗，越軍爭請保護，越南稱爲黃佐